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Занятие в средней группе по сказке «Рукавичка». ФЭМП.
Тема: Закрепление знаний о цифрах 1, 2, 3, 4. Счёт. Соотнесение количества предметов с цифрой. Развитие внимания.
Цель: 

· продолжать учить соотносить цифры 1, 2, 3, 4 с количеством предметов;

· закрепить знания о геометрических фигурах и признаках (цвет, форма, величина);

· развивать зрительное внимание;

· учить понимать учебную задачу и выполнять её;

· формировать навык самоконтроля и самооценки;

· воспитывать интерес к занятию.
Материалы: набор картинок, рукавицы, волка, лисы, зайца, мышки, маленькие рукавички с геометрическими фигурами, платок, шарф, шапка, изображение из геометрических фигур лисы, зайца, мышки и волка. Снежинки с цифрами 1, 2, 3, 4.
Ход занятия
Воспитатель: Ребята, а вы любите зиму? (Ответы детей.) Я предлагаю отправиться на прогулку в зимний лес. Но для начала предлагаю потеплей одеться (дети выполнят движения). Оденем шапку и пальто (крутим головой, сгибаем в локтях руки). Штанишки, рукавицы (шагаем на месте, крутим кистями рук). Обуем валенки (круговые движения ступнями ног), а ещё шарфом укроем щёчки (наматываем шарф вокруг шеи).
Воспитатель: Вы готовы? (Дети отвечают.) Тогда в путь (дети под музыку идут за воспитателем и выполняют движения). Любим мы зимой гулять (ходьба на носочках). По сугробам пошагать (идут высоко поднимая колени). И на лыжах пробежаться (скользящие движения по полу). На коньках по льду промчаться (скользят как на коньках).
Дети видят рукавицу и подходят к ней.
Воспитатель:
Что за странная вещица?
Да ведь это рукавица.
Кто-то по лесу гулял,
Рукавицу потерял.
Воспитатель: Дети, а кто потерял рукавицу? (Дедушка.)
Рукавица та какая? (большая)
Значит точно не пустая.
Кто-то поселился в ней,
Ведь зимою в ней теплей.
Давайте поглядим кто и узнаем кто в ней поселился (загадываем загадки).
Кто зимой холодной
Ходит злой, голодный.
(Волк) Правильно, волк.
Только волк теперь не злой,
Обогрелся в рукавице меховой.
(вынимаем из рукавицы волка)
А ещё в этой рукавице
Спряталась лисица.
Весь лес оббежала,
Лучше домик не сыскала.
(описывают лису)
Молодцы. Слушайте следующую загадку.
Кто-то прыгал по лесочкам,
По тропинкам и лугам.
Поскакал да порезвился,
Прыг и скрылся в рукавичке.
(Заяц) Молодцы, а вот и наш заяц.
На белом снегу рукавичка лежала,
Серая мышка её увидала.
Юркнула в рукавицу и ждёт,
Когда зима наконец-то уйдёт.
(достаём мышь)
Посмотрите, как много животных поселилось в рукавице. Посчитаем сколько их (дети считают до четырёх).
Воспитатель: Посмотрите, как много снежинок в лесу. Найдите среди всех снежинок снежинку с цифрой, которая обозначает количество животных (4). Молодцы.
Нет у зайца рукавиц,
Нет у зайца шапки.
Греет лапки у костра,
Маленький наш зайка.
(динамическая пауза Зайка серенький сидит)
Чтобы заяц не замёрз, подарим ему рукавицы (дети находят пары рукавиц с геометрическим фигурами и называют их).
Мышь нашла кусочек сыра,
В рукавичку утащила.
В нём прогрызла столько дыр,
Что сама теперь как сыр.
Один, два три, четыре.
Сосчитаем в сыре дыры.
(дети считают дыры – 3)
Воспитатель: Где наши помощницы снежинки, найдите на них цифру 3.
Чтоб лисица не грустила,
И всегда тепло ей было.
Мы платок подарим ей,
Самый тёплый из вещей.
(дети находят среди вещей платок)
Сколько мы нашли платков для лисы? (Один.) Разыщите на снежинках эту цифру.
Волк остался без подарка,
Нам его, конечно, жалко.
Что подарим из вещей,
Отвечайте поскорей.
(шарф и шапку)
Сколько вещей получил волк? (2 вещи). Пожалуйста, найдите на снежинках все цифры.
Воспитатель: Ребята нам пора возвращаться в детский сад. А кто это там выглядывает из-за ёлки (снеговик), да он нам сюрприз приготовил, это конверты с играми. Давайте поблагодарим его и отправимся домой (дети говорят спасибо и до свидания).
Воспитатель:

Ножки, ножки,
Шагали по дорожке.
Бежали лесочком,
Прыгали по кочкам.
Прыг-скок, прыг-скок.
Вот и дома мы дружок.
(дети выполняют движения по тексту)
Воспитатель: Как хорошо мы погуляли, а давайте откроем конверты и посмотрим, что там.
Дети находят в каждом конверте геометрические фигуры, из них надо сложить животных (волк – прямоугольники, лиса – треугольники, заяц – овал, мышь – круги). Дети делятся на группы и собирают животных. 
